
1. Jana Vybíralová, in house lawyer Praha 6

„Velmi kompetentní vedení školy,profesionální tým lektorů, kteří studenty pečlivě připraví, resp.
umožní jim připravit se na požadovanou zkoušku z vybraného jazyka. Konkrétně v mém
případě, ač byla němčina mým druhým cizým jazykem, díky ročnímu studiu, jsem se bez problémů
dostala na všechny VŠ, kde byla určitá úroveň jazyka požadována. Skvěle zvládnutá gramatika,
ze strany lektorky (omlouvám, ale už si nepamatuju jméno, neb je to dnes 13 let, co jsem na BI
studovala).. Dokonce i po 13 letech mi v BI vysli vstříc a pomohli mi zajistit potřebné dokumenty,
které ode mne vyžaduje stétní správa.. doporučuji!“

Hodnoceno 25.8.2016 z IP: 78.111.125.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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od studentů jazykových kurzů
Certifikát je platný do 25. 2. 2017

BOHEMIA INSTITUT
Praha, Praha 10

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, individuální studium, firemní kurzy, pomaturitní studium

Autenticitu osobních doporučení garantuje společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně
prostřednictvím elektronických formulářů gdi, s.r.o. a jsou ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle

IP adresy a náhodně prověřováno telefonátem. Společnost gdi, s.r.o. má telefony a e-maily na níže uvedené
studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu můžete ověřit na telefonu 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení gdi s.r.o.

K 25. 8. 2016 evidujeme těchto 22 ověřených osobních doporučení:

22 osobních doporučení

http://www.jazykovky.cz/jazykove-skoly/


2. Marek Jiřinec

„Škola dle očekávání poskytla dostatečnou přípravu na zkoušky FCE a TOEIC. Musím říci, že s
lektrory jsem byl naprosto spokojen a to hlavně díky jejich osobitému přístupu Osobně musím
poděkovat lektorům Karlovi Urbanovi & Kevinovi Glenvillovi za jejich snahu připravit nás na
zkoušky.“

Hodnoceno 8.6.2016 z IP: 89.29.90.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Teresa Klímová

„Velice se mi líbil přístup a důkladnost na hodinách. Výuka probíhala na úrovni, všichni lektoři
byli vždy precizně připraveni na hodiny. Velkým plusem je také kontakt se zahraničními lektory.
Za mě určitě Doporučuji!!!“

Hodnoceno 3.6.2016 z IP: 62.24.74.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Karel Dáňa, student PedF UK Kostomlátky

„Loňský školní rok jsem zde studoval na pomaturitním studiu francouzský jazyk. Díky vstřícným
lektorům a intenzivní jazykové přípravě se mi podařily dva úspěchy - dostat se na pedagogickou
fakultu (obor ČJ-FJ) a udělat si mezinárodní certifikát TELC B2 z francouzštiny. Za největší
pozitiva školy považuji kvalitní tým lektorů, vedení školy, které dokáže studenty informovat o
kurzech, jazykových zkouškách a výhodách při studiu a klidnou lokalitu, kde se škola nachází,
ale z centra se sem dostanete již během 10-15 minut. Školu doporučuji nejen mým známým, ale
také ostatním zájemcům (nejen) o jazykové studium.“

Hodnoceno 18.2.2016 z IP: 37.48.40.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Daniel Rot, lektor, The Philadelphia Academy Mladá Boleslav

„Líbilo se mi, že jsme se museli naprosto obejít bez českého jazyka, byť ze začátku to bylo hodně
náročné, ale asi po třech týdnech jsem si zvykl a začal jsem skoro všemu rozumět a i více hovořit.
Dobré bylo tématické rozdělení výuky na jednotlivé bloky - jedna lekce byla zaměřena na
gramatiku, další na reálie, další na poslech a porozumění. Lektoři nás nenechali odpočívat a díky
tomu jsem se hodně zlepšil. Atmosféra byla výborná, lektoři i pracovníci kanceláře byli ochotní a
příjemní, všechno měli připravené a zorganizované, nedocházelo k žádným zmatkům, v
učebnách bylo vše, co jsme potřebovali. Díky pevnému a neúprosnému režimu výuky se mi
podařilo udělat státní zkoušku a vzápětí získat jedinečnou práci - u pracovního pohovoru byla
důležitá především úroveň angličtiny. Bez kurzu u Bohemia Institutu bych rozhodně neobstál. Byla
to jedna z mála životních investic, které vůbec nelituji. Navíc jsem si ještě odnesl trvalé
kamarádství s jedním ze spolužáků.“

Hodnoceno 11.12.2015 z IP: 85.71.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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6. Eliška Výmolová, studentka VŠ Praha

„Velmi jsem ocenila to, že se na hodinách hojně konverzovalo, respektive mluvilo. Zároveň ale
byly procvičovány všechny jazykové dovednosti, a to vyváženě a podle potřeb a přání studentů.
Na kurzech byla příjemná atmosféra a lektor byl vždy přátelský, trpělivý, přizpůsobivý a snažil
se co nejvíce mluvit anglicky a každou lekci udělat pestrou a zábavnou. Také vedení školy a
ostatní její zaměstnanci byli přístupní a vstřícní a bylo vidět, že pracují na systematickém
hodnocení a zvyšování kvality výuky.“

Hodnoceno 10.12.2015 z IP: 94.142.238.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Karel Sedláček Praha 3

„Můj vnuk z Klatov pobýval poslední prázdninový týden v Praze a chtěl si zopakovat a osvěžit
angličtinu. Škola pro něj připravila intenzivní týdenní kurz, který se skládal z tří dnů ve skupině a
dvou dnů individuální výuky. Vždy po 3 hodinách dopoledne. Vnuk byl doslova nadšen. Jak
českými přednášejícími, tak rodilým mluvčím. Hodiny byly jak zábavné, tak prohloubily znalosti
gramatiky a především rozvíjely slovní zásobu a obraty v příjemné konverzaci. Všem doporučuji.
“

Hodnoceno 9.9.2015 z IP: 88.103.88.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Jana Jelínková, student

„Ze všech dříve navštívených jazykových škol jsem s BI spokojena nejvíce. Lektoři byli velice
příjemní, ochotní s občas s obří trpělivostí. S výukou jsem spokojena i přes to, že jsem očekávala
o něco větší pokrok ve výuce. Problém byl nejspíš ve velkém rozdílu mezi jednotlivými studenty ve
skupině. Vytkla bych nejvíce zázemí školy, to mi přišlo příliš staré. “

Hodnoceno 24.8.2015 z IP: 62.84.153.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Alice Menšíková

„Úžasný individuální přístup vedení školy i lektorů - nebojte se zeptat - nic není problém vyřešit. V
průběhu letního intenzivního kurzu naši skupinku učili 3 lektoři (z toho jeden rodilý mluvčí)a
všichni byli moc fajn. Na konci kurzu jsem měla pocit, že jsem se posunula a né, že to byla ztráta
času. Všem doporučuji.“

Hodnoceno 19.8.2015 z IP: 78.80.14.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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10. Petra, -----, ----------------------------

„Úžasný individuální přístup vedení školy i lektorů - nebojte se zeptat - nic není problém vyřešit. V
průběhu letního intenzivního kurzu naši skupinku učili 3 lektoři (z toho jeden rodilý mluvčí)a
všichni byli moc fajn. Na konci kurzu jsem měla pocit, že jsem se posunula a né, že to byla ztráta
času. Všem doporučuji.“

Hodnoceno 16.8.2015 z IP: 89.176.105.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. Petr Tichý, účetní Herink

„Komplexnost a ucelenost výuky, kde nic nepřevládá. Profesionalita a vřelost lektorů. Přátelská a
příjemná atmosféra jak mezi studenty, tak mezi lektory a studenty. Vstřícnost vedení školy i lektorů
při možném nahrazení vyučovacích hodin z důvodu nemoci nebo pracovního zaneprázdnění.
Poprvé jsem se dostal ve svých cca 55-letech ze stále začínajícího studenta a hledání způsobu
studia na úroveň odpovídající mým potřebám. A to hlavně zásluhou lektorky Věry Šlechtové.
Způsob její výuky je přehledný a zajímavý. I ostatní lektoři této školy jsou výborní. Mohu jen
doporučit. Naprostá spokojenost. “

Hodnoceno 9.7.2015 z IP: 185.21.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Kamil Večeřa, grafik, redaktor

„Jsem naprosto spokojen s kurzy francouzštiny, n akteré do bohemia Institutu již několik let
chodím.“

Hodnoceno 17.6.2015 z IP: 90.178.32.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

13. Martina Zedníčková, student

„Na Bohemia Institutu jsem navštěvovala pomaturitní studium francouzského jazyka. Jsem
naprosto spokojená s prací Mgr. Věry Šlechtové, které patří můj obrovský dík. Její hodiny, které
měla vždy precizně připravené mě nejenže bavily nejvíc, ale také mi nejvíc daly. Děkuji za
skvělou přípravu na VŠ. Mohu jen doporučit!“

Hodnoceno 12.6.2015 z IP: 78.128.189.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

14. Lenka Zimová

„Chodím sem několikátým rokem na kurz AJ, s Mgr. Věrou Šlechtovou jsem maximálně
spokojena - jinou lektorku bych nechtěla a jen kvůli ní tento kurz navštěvuji. ;-)“

Hodnoceno 12.6.2015 z IP: 78.24.10.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

strana 4/6



15. Tereza Zahradníková, studentka 

„Navštěvovala jsem zde pomaturitní studium francouzštiny a jako začátečníkovi mi tato škola
opravdu hodně dala. Moje očekávání ohledně dosažené jazykové úrovně na konci roku bylo
splněno a rozhodně mohu doporučit. Co se týká lektorů, musím především vyzdvihnout vynikající
práci Věry Šlechtové a dále také Lenky Dubědové a pana Lepesanta.“

Hodnoceno 12.6.2015 z IP: 90.180.164.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

16. Tomáš Marek Praha 10

„Bohemia Institut navstevuji jiz 10 let a vzdy jsem byl se sluzbami spokojen. Uroven vyuky je na
vysoke urovni, prostredi skoly je prijemne a moderni. Jiz drive mi skola zaridila evropskou
zkousku z Francouzstiny, kterou jsem diky intenzivni priprave v hodinach uspesne slozil. Velmi
slusna dopravni dostupnost - tramvajova zastavka cca minutu od budovy; pobliz se nachazi i
supermarket.“

Hodnoceno 9.6.2015 z IP: 212.204.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

17. Adam Zůza, student VŠ

„Přátelská a uvolněná atmosféra. Technické zázemí odpovídající. Zajímavé nabídky slev a
flexibilní přístup k možnosti placení a řešení i jiných náhle vzniklých problémů.“

Hodnoceno 9.6.2015 z IP: 89.176.233.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

18. Pavel Dufek, grafik Praha 10

„Škola je standartně vybavená, zaměstnanci vstřícní, žádný problém nevyvstal.“

Hodnoceno 9.6.2015 z IP: 89.176.10.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

19. Zuzana Rysova, mktg. a PR

„Velmi spokojena jsem s lektorkou Verou Slechtovou. Jen diky ni tolik let stale jeste do teto skoly
chodim, jinak uz bych tam prestala pravidelne chodit.“

Hodnoceno 9.6.2015 z IP: 95.172.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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20. František Šopko

„Supr škola! Dokázali mi zařídit zkoušku FCE a to nic neumím. Po jednom roce studia jsem se
odhodlal ke zkoušce na úrovni B2. Kdybych neznal zadání testu předem, asi bych tak úspěšný
nebyl. Škola mi vyšla maximálně vstříct.“

Hodnoceno 4.6.2015 z IP: 80.250.2.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

21. Zuzana Čižinská, OPU

„V dané jazykové škole naše organizace poptávala kurzy šité "přímo na tělo". Lektoři byli vždy
profesionální a vstřícní. Jednoduše a prostě: VÝBORNÁ SPOLUPRÁCE! :-)“

Hodnoceno 30.3.2015 z IP: 194.108.136.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

22. Libuše Andriková , student Praha 6

„Velice oceňuji vstřícný a milý přístup všech z Bohemia Institutu.Po této škole jsem chtěla urychleně
test TOEFL junior, překvapila mě maximální vstřícnost nejen vyhovět, ale hlavně zařídit a celé
zorganizovat. “

Hodnoceno 25.3.2015 z IP: 193.86.243.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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